

为2016海帆赛增添青春活泼色彩

海帆赛帆船宝贝全国海选启动

本报海口12月25日讯 (记者王黎刚)2016海帆赛·帆船宝贝全国选拔近日启动。经过选拔后,全国晋级的优秀帆船宝贝将齐聚海南,助力海帆赛荣耀起航,为赛事增添青春、活泼的色彩,为大众奉献一场视觉盛宴。

据悉,活动将面向全国海选以及机构

院校推荐,召集爱生活、爱运动的美女。本次活动分为6个阶段,第一阶段(即日起-2016年1月6日)网上报名+机构选送参加海选。第二阶段(2016年1月7日-10日)活动组委会对报名选手资料进行综合评估,筛选出20强名单。第三阶段(2016年1月)活动组委会组

织帆船宝贝20强选手抵达三亚,进行形体礼仪、帆船知识讲解与操作拓展训练,与此同时,20强选手网络拉票全面展开。第四阶段(2016年2月)活动组委会对帆船宝贝20强选手的理论与实践成果以及网络票选成绩进行综合评估,筛选出10强名单。同时针对10强选手

进行强化培训,备战第七届海帆赛。第五阶段(2016年3月12日-15日)活动组委会组织10强选手抵达海帆赛现场,安排10强选手分别乘上赛船参加场地赛比拼。赛事之余,组织10强选手参加海帆赛主题公益及商业活动。第六阶段(2016年3月16日)活动组委会对10强

选手在赛事期间的比赛成绩和活动表现进行综合评估,最终决出1名选手荣登2016海帆赛帆船宝贝总冠军,成为2016海帆赛年度推广活动形象大使。

本次活动由环海南岛国际大帆船赛组委会、海南环海南岛国际大帆船赛有限公司主办。



NBA常规赛：网队不敌小牛

12月23日,在2015-2016赛季NBA常规赛中,布鲁克林网队主场以118比119不敌达拉斯小牛队。图为身穿“圣诞老人”服饰的儿童在中场休息期间进行趣味篮球表演。

NBA战报 (12月25日)

掘金 104:96 太阳

马刺 108:83 森林狼

鹈鹕 115:89 开拓者

黄蜂 89:102 凯尔特人

骑士 91:84 尼克斯

雷霆 120:85 湖人

国王 108:106 步行者

火箭 102:104 魔术

灰狼 91:100 奇才

爵士 85:103 勇士

活塞 100:102 老鹰

雄鹿 113:110 76人

盐湖城冬奥会曝疑似“监听门”

新华社华盛顿12月24日电 前盐湖城市罗基·安德森向联邦法院递交起诉,称安全部门涉嫌在盐湖城冬奥会期间大规模监视监听电子邮件、短信和电话。美国联邦调查局(FBI)和国家安全局(NSA)已要求法院驳回这一起诉。

联邦律师辩称,目前没有证据表明在2002年盐湖城冬奥会举办前和举办期间安全部门截获了所有交流信息,况且即便存在监听行为,原告不能证明这一行为对其实害。因此,安全部门于上周向法庭递交文件,要求联邦法官驳回起诉。目前法官还未做出决定。

对此,身为律师的安德森24日表示,未经授权的大规模监听是有害的,联邦政府也要对此行为负责。他认为,这是“对于个人隐私和联邦重罪相关条款的侵犯行为”。

安德森表示,自己是从一份2013年《华尔街日报》的报道里获知这一监听信息的,随后也与一位盐湖城冬奥会期间为国家安全局工作的内部匿名消息源证实了此事。这一诉讼共有6名原告,他已经确认接近200人也受到同样侵害,起诉书已于8月递交法庭。

安德森从2000年至2008年任盐湖城市长。

举重世界冠军洛夫切夫药检阳性遭暂时禁赛

新华社布达佩斯12月24日电 总部位于匈牙利首都布达佩斯的国际举重联合会24日宣布,俄罗斯的世界冠军阿列克谢·洛夫切夫因药检呈阳性而被暂时禁赛。

举重世锦赛11月在美国休斯敦进行,洛夫切夫在男子105公斤级中打破了挺举和总成绩两项世界纪录,最终收获了金牌。但他随后药检被查出其体内含有某种违禁物质。

俄罗斯体育部长穆特科对此表示,洛夫切夫体内被查出的生长激素来自他报备过的一种药物。

国际举联宣布,包括洛夫切夫在内共有24名选手药检不过关。

琼中五人制足球27日决出王中王

本报营根12月25日电 (记者王培琳 通讯员钟祥寿)海南琼中“奔格内·绿橙杯”五人足球赛总决赛27日将在海南琼中白鹭湖室内五人足球场展开最后的角逐。

本次赛事根据海南足球地域特点,分为东西南北中五大分赛区,琼中、海口、三亚、万宁、琼海、儋州,五个城市成为首届分区赛主办城市,全省66支队伍,一千多名参赛球员,经过一个多月的鏖战,决出十六强晋级总决赛。

12月6日决赛拉开帷幕,最终东道主琼中什寒寨,万宁泽天,琼海顺顺,琼海乐友,定安远达宏涛,海南佳宁娜,佳宁娜红色战车,大公鸡海宇营闯进八强。

关注国家乒乓球队

国乒乓队憧憬里约奥运再创辉煌

新华社沈阳12月25日电 (记者张逸飞)距离2016年里约奥运会只有半年多的时间了,中国国家乒乓球队也以军训的方式开启了对奥运会的冲刺备战。面对明年的奥运大考,国乒乓队从总教练刘国梁到各位国手们都充满了期待与信心。

刘国梁谈到队伍的备战情况时表示,军训是奥运备战的启动。军训结束后,队伍回到北京,即将开始打大循环比赛。他希望这次封闭训练

能给队伍一个充分的调度和训练。“队员们在这里能够学习到部队战士们在艰苦环境下顽强拼搏,最终战胜困难的精神。相信回到北京以后,他们能加倍投入到里约奥运的备战当中,”刘国梁说。

很多人都说,对于国际乒坛,刚刚过去的2015年是不折不扣的“马龙年”。而对于今年各种冠军“拿到手软”的马龙来说,距离自己的下一个大目标更近了。“奥运会是每一个运动员

的梦想,也是我从小到大的大目标。如今奥运会单打名额只有两个,国乒内部竞争肯定十分激烈,大家水平非常接近,我从头做起,打好每一场比赛。先在国乒内部证明自己,再到里约奥运会上为国乒证明!”马龙说。

与马龙今年的状态火热相比,2015年张继科似乎并没有找到最好的自己。在展望新的一年时,这位伦敦奥运会男单冠军希望得到全国观众更多的支持,“今年是我们比较关键的一年,因为明年就是奥运会了,我希望在奥运会年当中,自己和队伍都能够更加健康,希望全国的观众在明年奥运会的比赛中,更加关注我们中国乒乓球队。”

而女队的李晓霞则对奥运会表达出了十足的信心。“对于奥运会,我们不是一个人在战斗,队友之间相互配合,齐心协力,就能赢得一场场比赛。我们的背后还有全国人民的支持,大家都在等待着最终的胜利。”

国乒乓领队黄彪谈国球十六字真经

时说。

黄彪用十六个字形容了国家乒乓球队常胜的秘诀——“敌无我有、故有我优、敌我精、敌精我变。”这么多年来,国家乒乓球队并不是一帆风顺,我们常常如履薄冰,我们总结的经验是要敢于创新、敢于尝试、敢于求变,不管国际乒联对器材或规则如何改革,我们的业务研究永远要走在前面。”他举例说:“比如我们教练组对运动员一次10分钟训练计划的制订可能要讨论一天,这10分钟训练该怎么练,第一板怎么起,是打中台、近台还是远台?教练组在研究时都是大胆争论、甚至是争吵,但是

一旦达成共识后,大家思想绝对是一致的,就是为了目标而共

同努力。”谈到“赢在平时”和“忧患意识”时,黄彪解读说:“国家乒乓球队的队员们平时训练是真的辛苦,但我们的想法是‘平时让他难受,比赛一定好受’,俗话说‘响鼓不用重锤’,而我们对队员是天天擂重锤。”黄彪提到,每次大赛载誉归来后,国家乒乓球队的总结会总是头10分钟肯定成绩,后2个小时查找问题。“国家乒乓球队输不起,只要输球就是麻痹大意,”他说。

谈起大赛前国乒如何做准备时,黄彪透露,每次大赛,教练组往往是最忙的,赛前准备会至少要开三个小时,大家要对每一个对手做细致分析,包括研究他们过去的打法、现在的改变、熟悉的线路、关键时候发球的位置等等。



三位强人被拉下历史舞台

国际体坛的“大佬”时代终结了

■新华社记者 王子江

布拉特和普拉蒂尼被国际足联道德委员会禁足8年,前国际田联主席迪亚克也因涉嫌腐败被调查,发生在两大世界体育组织内部的反腐风暴,将三位强人拉下历史舞台,也标志着国际体育组织真正告别了“大佬”时代。

谁是“大佬”?前国际足联主席阿维兰热、前国际奥委会主席萨马兰奇和前国际田联主席内比奥罗。巴西人阿维兰热1974年开始担任国际足联主席,任职24年;西班牙人萨马兰奇1980

年上台,2001年卸任,任职21年;意大利人内比奥罗1981年上任,1999年在任上去世,任职18年。

三人的共同点是,都把各自的组织从最初的一穷二白带入了财大气粗、影响力日盛的巅峰,奥运会、足球世界杯和世界田径锦标赛得以成为世界三大体育盛会。上世纪80和90年代,是“大佬”最为辉煌的时代。但与历史上很多具有开拓性的政治人物一样,三个人一直连选连任,没有受到任期的限制,在各自组织内部称得上是一手遮天,难免受到独断专行和腐败的指责。

具有讽刺意味的是,今年国际足联和国际田联的反腐,就涉及2018年和

布拉特是阿维兰热钦定的接班人,1998年他在担任国际足联主席之前,已经在阿维兰热鞍前马后效力了20多年,因此上任后的布拉特几乎就是阿维兰热的影子。迪亚克登上国际田联权力巅峰的路子与布拉特大同小异,1999年内比奥罗突然病逝,担任副主席25年的迪亚克理所当然成为新的主席,此后不断连选连任,直到今年在83岁的高龄卸任。从他的个人经历来看,我们无法想象他的执政理念会脱离内比奥罗的窠臼。

布拉特是阿维兰热钦定的接班人,1998年他在担任国际足联主席之前,已经在阿维兰热鞍前马后效力了20多年,因此上任后的布拉特几乎就是阿维兰热的影子。迪亚克登上国际田联权力巅峰的路子与布拉特大同小异,1999年内比奥罗突然病逝,担任副主席25年的迪亚克理所当然成为新的主席,此后不断连选连任,直到今年在83岁的高龄卸任。从他的个人经历来看,我们无法想象他的执政理念会脱离内比奥罗的窠臼。

2022年世界杯足球赛,以及2019年尤金田径世锦赛的申办,这无疑就是当年盐湖城丑闻的翻版。可以想象,如果国际足联和国际田联在阿维兰热和内比奥罗时代就对内部的腐败传闻进行调查,对本组织主席的选举、退休年龄以及任期规定进行改革,清理“大佬”时代留下的积弊,也不至于出现今年的危机。遗憾的是,布拉特在79岁的高龄仍然第五次参加国际足联主席竞选,并且仍然希望将普拉蒂尼指定为未来的接班人,如此开历史倒车的做法,即使排除腐败的因素,也必然失去人心。

中日冠军对抗赛 井山裕太终结中方12连冠

新华社成都12月25日电 (记者王浩宇)第17届阿含桐山杯中日围棋快棋冠军对抗赛25日决出高下。日本围棋第一人井山裕太九段执白中盘战胜中国18岁小将黄云嵩四段,中国棋手在该赛事的12连冠就此作古。

谁是“大佬”?前国际足联主席阿维兰热、前国际奥委会主席萨马兰奇和前国际田联主席内比奥罗。巴西人阿维兰热1974年开始担任国际足联主席,任职24年;西班牙人萨马兰奇1980

年上台,2001年卸任,任职21年;意大利人内比奥罗1981年上任,1999年在任上去世,任职18年。

三人的共同点是,都把各自的组织从最初的一穷二白带入了财大气粗、影响力日盛的巅峰,奥运会、足球世界杯和世界田径锦标赛得以成为世界三大体育盛会。上世纪80和90年代,是“大佬”最为辉煌的时代。但与历史上很多具有开拓性的政治人物一样,三个人一直连选连任,没有受到任期的限制,在各自组织内部称得上是一手遮天,难免受到独断专行和腐败的指责。

布拉特是阿维兰热钦定的接班人,1998年他在担任国际足联主席之前,已经在阿维兰热鞍前马后效力了20多年,因此上任后的布拉特几乎就是阿维兰热的影子。迪亚克登上国际田联权力巅峰的路子与布拉特大同小异,1999年内比奥罗突然病逝,担任副主席25年的迪亚克理所当然成为新的主席,此后不断连选连任,直到今年在83岁的高龄卸任。从他的个人经历来看,我们无法想象他的执政理念会脱离内比奥罗的窠臼。

布拉特是阿维兰热钦定的接班人,1998年他在担任国际足联主席之前,已经在阿维兰热鞍前马后效力了20多年,因此上任后的布拉特几乎就是阿维兰热的影子。迪亚克登上国际田联权力巅峰的路子与布拉特大同小异,1999年内比奥罗突然病逝,担任副主席25年的迪亚克理所当然成为新的主席,此后不断连选连任,直到今年在83岁的高龄卸任。从他的个人经历来看,我们无法想象他的执政理念会脱离内比奥罗的窠臼。

布拉特是阿维兰热钦定的接班人,1998年他在担任国际足联主席之前,已经在阿维兰热鞍前马后效力了20多年,因此上任后的布拉特几乎就是阿维兰热的影子。迪亚克登上国际田联权力巅峰的路子与布拉特大同小异,1999年内比奥罗突然病逝,担任副主席25年的迪亚克理所当然成为新的主席,此后不断连选连任,直到今年在83岁的高龄卸任。从他的个人经历来看,我们无法想象他的执政理念会脱离内比奥罗的窠臼。

CBA第22轮
北京终结
广厦14连胜

12月25日,在中国男子篮球职业联赛(CBA)第22轮比赛中,北京队主场134:104战胜浙江广厦队,终结了对手14连胜。图为北京队莫里斯(上)灌篮后吊在篮筐上。

新华社发

新华社发